SKODA OCTAVIA Il (limuzyna, kombi)
(ROK PROD. OD 2005)

BAKPOLS

R

a8 O
(7
(««(«««f{ﬁ%

e, _ BIZUB
(‘.3;
M10X3 %
Oh ZESTAW SRUBOWY:
} M12X70-8.8 2 SZT.
T M10X35-8.8 4 SZT.
| Blg PODKLADK]
nstrukc|ja montazu; ~ @13 2 SZT.

/ /[

1.0dkrecic zderzak

310.5 4 SZT.
/.Odkrecic belke zderzeniowq SPREZYNOWKI:
(nie bedzie dale] wykorzystana). \ s
O.W otwory podiuznic wsung¢ ramione 2102 4 SZT.
7aczepu 1 przez otwory technologiczne NAKRETKI: N
skrecic lekko srubami M10x50. M12-8 2 SZT.
4.Dokrecic wszystkie sruby momentem

wg tabell,
O.W niektoryeh modelach wyk. cigcie zderzaka !Q
o wymiarach 40x 50 (na kule). \
0./amontowac zderzak. 1
/.Przykrecic kulg 1 blache gniazdka elektr. 0 p /
srubami M12x70 [momenty wq tabeli). ( é’ 0
o.Podlgczyc instalacie elektryczng wg Q;n
INstrukc|l fabryczne) samochodu. 2
M12X7C

Moment skrecajacy dla srub | nakretek M8 20Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 199Nm.




